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http://www.sborvinohrady.cz/


Program sobotní bohoslužby



Oznámení sboru Vinohrady
Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Jiří Beneš.
Odpoledne promluví Michal Balcar.

Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar.

Ve zpravodaji naleznete rozpis bohoslužeb na následující čtvrtletí.

V  úterý se ke svému pravidelnému setkání sejdou senioři. Začátek je ve
14:00.

Ve čtvrtek 30.3. jste všichni zváni na modlitební setkání v  18:00
v  učebně zde na Londýnské.

V  sobotu 22. dubna se na Smíchově uskuteční první okrsková rodinná
bohoslužba Pražského okrsku. Zvány jsou všechny děti předškolního
a  školního věku spolu se svými rodiči. Akce se však mohou účastnit
i  prarodiče a  ostatní dospělí, kteří se ve společnosti dětí cítí dobře.
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FOTKY Z  OTISKU – VÝSTAVY MILOSLAVA POLCARA



Hledáme koordinátora / koordi-
nátorku programu Čalantika. 
Třeba jste to právě Vy!

Více informací o nabízené pozici koordinátora / koordinátorky naleznete na

adrese jobs.cz/rpd/1173969535/

Čalantika je centrum pro vzdělání pro

děti  a  jejich  rodiny  žijící  ve  slumu

v bangladéšském  hlavním  městě

Dháka.  Centrum bylo  zřízeno  v  roce

2013 organizací ADRA a funguje díky

podpoře českých dárců. Dochází sem

80  dětí  ze  slumu  od  6  do  12  let

a stejný počet jejich rodičů.

Jak můžete centru Čalantika pomoci?

Na portálu Darujme.cz: https://goo.gl/8jglxe

Nákupem přes eDonation: https://goo.gl/PGyybT



Milí příznivci a přátelé organizace ADRA,
 
jsem rád, že čtete tyto řádky, znamená to totiž, že nejste lhostejní k osudům
jiných lidí. O některých z nich Vám chci povědět víc, a dozvíte se
samozřejmě, i co je nového v Adře. Ale ještě než se začtete, rád bych se
s Vámi podělil o čerstvou zkušenost.
Minulý týden jsem navštívil jeden z domů pro seniory, který patří mezi přijímací
organizace našeho ostravského dobrovolnického centra. Získal jsem tak
možnost se na malý okamžik dostat do role našich dobrovolníků – ti dochází
za nemocnými a starými lidmi, aby jim věnovali hodinu týdně. Zdá se Vám to
málo? Na vlastní kůži jsem zažil, co zmůže pár slov, stisknutí ruky a trocha
pozornosti. A taky už vím, kolik naléhavosti se může ukrývat v jednom páru
očí a kolik vděčnosti v jediném úsměvu. Můj respekt a obdiv mají všichni ti,
kterým se podaří vykouzlit alespoň jeden úsměv týdně.
 
 
Za tým organizace ADRA,
 
Jakub Charvát
Vedoucí oddělení komunikace a fundraisingu
 
 
P. S. Rádi byste pomohli našim dobrovolnickým centrům? Rozšiřte řady
našich dobrovolníků nebo centra podpořte finančním darem.

Sedmiletá válka?
Válka  v  Sýrii  začala  před  šesti  lety.  K  tomuto
smutnému  výročí  vydala  ADRA  spolu  s  dalšími
českými  humanitárními  organizacemi  tiskovou
zprávu,  kde  vedle  děsivých  statistik  přináší
zejména očitá svědectví několika dětí a dospělých,
kteří přišli o své domovy a vydali se na strastiplnou
cestu s nejasným koncem.

Dobrá zpráva z Nadace

Vzpomínáte si na Nikolku? Malou holčičku s akutní
leukémií?  Mohli  jste  o  ni  číst  na  stránkách  naší
nadace,  nebo  vidět  reportáž  na  České  televizi.
Nikolka  v  březnu  oslavila  jeden  rok  a  dostala  ten
nejlepší možný dárek: našel se pro ni dárce kostní
dřeně,  a  tak  může  v  nejbližších  dnech  podstoupit
transplantaci. Velké díky všem, kteří se zapsali do
registru  nebo  finančně  přispěli.  Jak  vidíte,  má  to
smysl!



Visegrádská čtyřka pomáhá

Spolu s dalšími neziskovkami ze Slovenska, Polska
a  Maďarska  a  díky  podpoře  Visegrádského  fondu
chceme zlepšit  fungování občanské společnosti
na  Ukrajině.  Ve  stejné  sestavě  připravujeme  i
vzdělávací projekt o uprchlické krizi zaměřený na
školy  a  odbornou  veřejnost  zemí  V4.  Není  to
krásné, když spolu pracují  lidé se stejnou vizí bez
ohledu na státní příslušnost?

Anjou z Gorky

K druhému březnovému týdnu se neodmyslitelně
váže Mezinárodní den žen. Při té příležitosti se sluší
připomenout, že jsou na světě místa, kde
emancipace žen není samozřejmostí. Proto jsme
rádi, že v rámci našeho projektu v Nepálu pomáhá
v místní komunitě smělá Anjou Rana Magar, které
se daří nejen urychlovat průběh rekonstrukcí
zavlažovacích systémů, ale i posilovat postavení
žen ve společnosti.

ADRA slaví čtvrtstoletí pomoci

Před 25 lety vyjel z tehdejšího Československa
kamion naložený humanitární pomocí pro lidi
zasažené konfliktem na balkánském poloostrově.
Mnohé se od té doby změnilo, ale ADRA je tady
s vámi pro druhé stále. Během letošního roku si
připomeneme, co důležitého se za těch pět krát pět
let událo. Sledujte proto náš web a facebookové
stránky, ať vám něco neunikne.
Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

První trimestr v Itibu

Pomalu se chýlí ke konci první čtvrtletí roku a to
znamená, že se k Aleši Bártovi ve zdravotnickém
zařízení v Itibu připojila už třetí skupina zdravotníků
z České republiky, Letos se v Keni potýkají se
stávkami státních nemocnic a zvýšeným výskytem
tuberkulózy, takže si na nedostatek práce nemohou
stěžovat. Aktuální dění z malé nemocnice v srdci
Afriky sledujte na našem facebookovém profilu.

ADRA, o. p. s.
Markova 600/6, 158 00 Praha 5
734 795 306
adra@adra.cz
www.adra.cz

 
 Připojte na náš Facebook
 

 Podívejte se na naše videa

 

 Chci se odhlásit ze zasílání novinek ADRA



NAROZENINY OSLAVÍ

SBOROVÉ KONTAKTY

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – LK 21,36

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz



